

БЕСЕДА ПАРТИЙНАЯ НА ПОЛЕВОМ СТАНЕ

Хлопкоробы ханкинского колхоза «Хорезм» горячо одобряют Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

ДВА месяца назад на этих полях десятка механизированных бригад завершили сбор богатого урожая. Когда последние долбы были отправлены на заготпункт, агитатор бригады Юсуп Клычев пришел на полевой стан и горячо поздравил земледельцев.

— По 50 центнеров хлопка с каждого гектара получилось, первое место в колхозе завоевали!

И сейчас, в зимние дни, поля не безлюдны. Отряд плодородия, возглавляемый табельщиком А. Джууманизовым, доставляет и обличкам карт местных удобрений, колхозники ведут промывочные поливы, защищают оросительную сеть.

Бедный первый они, как всегда, собирались на своем полевом стане. И синие к нам пришел агитатор Клычев. К сегодняшней беседе он готовился тщательно: сидел над газетными подшивками, выписывал нужные ему цифры и факты. А данные по своему хозяйству он знает на память, поскольку является главным экономистом колхоза.

— Сегодня, — сказал он, — наша беседа будет о Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы».

Наши Родины вступила в седьмое десятилетие своей геронической истории. Выдающиеся завоевания советского народа закреплены в новой Конституции СССР. Вы знаете, что во всех углах нашей Родины ширится сейчас соревнование за то, чтобы встретить первую годовщину Конституции выполнением плана трех лет пятилетки.

За два года в нашей стране сделано немало. Намечены высокие рубежи и на этот, третий год пятилетки. Декабрский Пленум ЦК КПСС одобрил и Верховный Совет СССР утвердил Государственный план экономического и социального развития страны на 1978 год. Он предусматривает значительный рост экономики, дальнейшее повышение благосостояния народа, укрепление оборонспособности страны.

Каждый из нас, товарищи, должен по-хозяйски посмотреть, как лучше организовать свою работу, какие резервы на своем рабочем месте использовать. Могучей силой нашего развития является социалистическое соревнование. Партия и правительство призывают нас развернуть его еще шире, активнее включиться в общенародную борьбу за повышение эффективности производства и качества работы, достижение наивысших результатов при наименших затратах. Главное — это с первых дней года обеспечить четкий ритм работы, выполнение государственных планов и социалистических обязательств.

У советского народа есть огромные возможности для успешного решения этих задач. Возьмите наш колхоз. Еще совсем недавно значительную часть работ в хлопководстве мы выполняли вручную. Вы знаете почему: и механизмов было мало, да и не всегда имелись подходящие условия для применения техники, особенно хлопкоуборочной. Карты были небольшие. За последние 12 лет машинный парк нашего колхоза вырос втройку. Появился комплекс механизмов, которые в огромной степени облегчили труд хлопкоробов. Наш землеройно-планировочный отряд укрепляет массивы. Вот они перед вами, эти огромные карты. Какое раздолье на них механизаторам, особенно капитанам «голубых кораблей». Рааз не так?

— Еще бы, — замечает тракторист Карим Ибадуллаев, — бригада собрала механизированным способом 85 процентов урожая, а колхоз — 76 процентов.

К слову, сам Ибадуллаев, пересев на хлопкоуборочную машину, собрал прошлой осенью 230 тонн сырья. — Мы научились хорошо использовать технику, и это помогло выйти в ряды передовых, — продолжает агитатор. — Но было бы неправильно думать, что теперь буквально все делают механизаторы. К примеру, очистку дрен они еще не могут производить. Работа эта не такая уж большая, а между тем она затянулась. Я поинтересовался, почему так получилось. Оказывается, наш уважаемый бригадир с опозданием выделил людей,

а сделав это, не занялся организацией их труда. Кое-кто из них и на очистку не выходил.

— Верно, есть тут моя вина, — отозвался бригадир, — поправлю дело...

К чести бригады надо сказать, что это случайный факт. Хорошо ведутся промывочные поливы, уже дважды политы все карты, а некоторые и три раза. На каждый гектар припасено 14 тонн местных удобрений.

Но что значит опоздать с очисткой дрен? Вы сами хорошо знаете, что оттон грунтовых вод при запыливших дrenaх замедляется, следовательно, в почве остаются вредные соли, а изза них снижается урожайность. А ведь на плану очистку дрен надо было закончить еще в декабре. Если они в ближайшие дни не начнут действовать, бригада потеряет какую-то долю урожая.

— Как видите, — говорит агитатор, — выдвинута в Письме задача обеспечить четкий ритм работы с первых дней года имеет самое непосредственное отношение и к нам, земледельцам. Без ритмичной работы нельзя рассчитывать на дальнейшее развитие сельскохозяйственного производства и повышение его эффективности. А именно такую цель ставят перед нами Письмо. Значительно увеличится производство хлопка, овощей и другой продукции. Ударным участком остается и производство зерна.

Чтобы выполнить все эти наметки, надо повышать производительность труда, рационально использовать сырьевые материалы, крепить организованность и дисциплину на всех уровнях, всемерно улучшать качество продукции.

Большине дела предстоит, замечает поливальщик Нурумата Аллаязаев, — и ответственные. А вот как остоит дело с производством зерна, овощей? Хотелось бы знать, за счет чего будет расти эффективность этих отраслей.

— Правильный вопрос, — одобрил агитатор. — Но прежде чем ответить, я скажу вот о чем. Очень многое в достижении целей, выдвинутых в Письме, зависит от нас самих. Обратимся к примеру вашей бригады и соседней, которой руководит Машарип Джумалов. Посевные площади примерно одинаковые, ведут поля получая зерно, овощи?

— Да, каждый гектар обходится в несколько раз дороже, чем в Днепропетровской или Каинской степях. Во имя чего же идет государство на такие огромные затраты?

— Вы знаете, что наша область занимает сотню из 1000 территорий республик, что в колхозе имени ХХII партсъезда, где ведется экспериментальный посев, строители Каспийского межколхозного строительного управления при возведении дома № 5 не заменили фундаменты, стены вымостили из кирпича и откладывали в 10 сантиметров. Нерадивых строителей заставили устраним брак, исправить недоделки, привести объект в строгое соответствие с техническими условиями. Это фрезеровщики И. Басанец, А. Савельев, В. Долгов, Т. Муслимов, слесари А. Круглов и М. Аманбаев, В. Сергиенко и многие другие.

В цехе много высококвалифицированных мастеров, настолющих мастеров своего дела. Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо! Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока. А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Многим молодым металлургам, осваивающим Каракумы. В новых соревнованиях получили работу тысячи людей. С ростом этих хозяйств число рабочих станет еще больше. Уже в этом году новые совхозы дадут не менее 20 тысяч тонн «жемчужного зерна».

— И не только в Хорезме свершаются такие дела, — вставил свое слово молодой колхозник Машарип Джумалов.

— Безусловно! Чтобы удостовериться в этом, достаточно посмотреть телепрограмму «Время», — отозвался агитатор.

— Вот и подошла наша бригада к концу. В заключение хотел бы сказать вот что. Я уже упоминал, что советские люди готовят свои трудовые подарки к первой годовщине новой Конституции СССР, стремятся выполнить к этой дате план трех лет пятилетки. А у нас есть перспектива более заманчивая.

— Какая? — послышалась возгласы.

— Наша бригада, я говорю напишу потому, что считаю себя ответственным за все бригадные дела, может ознакомить годовщину новой Конституции выполнением четырехгодового плана по продаже хлопка государству и собрать к 7 октября по сорок центнеров сырья с каждого гектара, а в конце хлопкоуборочной перешагнуть 59-центнеровый рубеж.

Надо только, как в прошлом сезоне, вырастить ранний урожай.

— Давайте включим этот пункт в наши социалистические обязательства на третий год пятилетки! — единодушно решили члены бригады. И, слушая их, Юсуп Клычев испытывал гордость. Тогда он сказал: «Значит бригада возводит новые высоты».

К. ЧИКАНОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».

Ханкинский район, колхоз «Хорезм».



ПРАВДЕ ВОСТОКА ОТВЕЧАЮТ

«НЕРАДИВЫЕ ХОЗЯЕВА»

В заметке под таким заголовком, опубликованной 22 октября 1977 года, говорилось о том, что руководители совхозов имени 50-летия Октября, «Ленинчи чорадор», имени 40-летия Узбекистана и ряда других хозяйств Самаркандского областного треста сельхоз не забывают своеобразию о заготовках коров.

Как сообщал директор треста Е. Воронцов, выступление газеты обсудили на производственном совещании в тресте «Хорезм». Виновные строго наказаны. Были приняты меры по обеспечению общественного стада скота нормами на зимний период. Хозяйства полярной зоны выделили этим совхозам по тысяче тонн люцернового сена. В спрессованном виде оно завезено к местам зимовки скота. Хлопкоизвестнические заводы отпустили хозяйствам по тысяче тонн отходов производства. На заготовку коров работали 300 человек, в распоряжении которых было 15 автомашин, 20 тракторов и столько же тележек. Хозяйства теперь полностью обеспечивают коровами для нормального проведения зимовки скота. В совхозах имени 50-летия Октября, «Ленинчи чорадор» сданы в эксплуатацию грануляторы, в совхозе имени 40-летия Узбекистана монтируются.

В прошлом году она привезла 117 тысяч тонн зерна, а в нынешнем даст не менее 161 тысячи тонн. За счет чего получим прирост? В кукурузоуборочное производство — за счет специализации, как у нас в колхозе, в рисоводстве — за счет новых сортов и дальнейшего повышения урожайности.

Чтобы выполнить все эти наметки, надо повышать производительность труда, рационально использовать сырьевые материалы, крепить организованность и дисциплину на всех уровнях, всемерно улучшать качество продукции.

«ГОРЕ-СТРОИТЕЛИ»

В заметке под таким заголовком, опубликованной 23 ноября, рассказывалось о том, что в колхозе имени ХХII партсъезда, где ведется экспериментальный посев, строители Каспийского строительного управления при возведении дома № 5 не заменили фундаменты, стены вымостили из кирпича и откладывали в 10 сантиметров.

Нерадивых строителей заставили устраним брак, исправить недоделки, привести объект в строгое соответствие с техническими условиями. Это фрезеровщики И. Басанец, А. Савельев, В. Долгов, Т. Муслимов, слесари А. Круглов и М. Аманбаев, В. Сергиенко и многие другие.

В цехе много высококвалифицированных мастеров, настолющих мастеров своего дела. Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

Несколько молодых мастеров своего дела, Фрезеровщики А. Савельев как говорят, с закрытыми глазами может выполнить любые фрезерные операции. Кроме того, он освоил ряд смежных профессий, может управлять токарным, шлифовальным, строгальным, сверлильным станками. Понадобится слесарная разметка — спасибо!

Задание прошлой пятилетки он выполнил намного раньше срока.

А. Савельев показывает новые примеры на приложении труда, много помогает молодым рабочим.

Под стать А. Савельеву и фрезеровщикам Владимиру Курбану, моему бывшему ученику.

ЧЕТВЕРТИЙ

СЛУЖБЫ ГЕРОИЧЕСКИЕ ГОДЫ

Он идет по улицам города, едва успевая отвечать на приветствия. Здесь его знают многие. Ведь на глазах этого высокого седого человека, с сетодкой морщиной на висках писалась революционная история Коканды. Писалась с его участием.

В те годы он был безусым юношем, с руками, всегда перепачканными черной краской, несмыывающейся — хоть всю воду в арке израсходуй. Давала себя знать работа в типографии. В типографии, где он стоял весь день на наборной кассой, известна приходила намного раньше. И даже такие, которые никогда не появлялись на страницах газет, а передавались рабочими друг другу шепотом. И Назирджан Ибрагимов слушал эти слова, от которых начинали покалывать щеки, пальмы смыкались в кулаки.

Однажды в чайхане Назирджана познакомили с русским, «которого сам Ленин послал в Туркестан». О Ленине рабочие кокандской типографии слышали много. Еще бы не слышать, если Ленин против царя, против

богатеев, борется за то, чтобы бедным людям хорошо жилось.

— Бабушкин... Ефим Андрианович, — протянул Назирджану руку гость.

Как хорошо, когда рядом с тобой есть человек, знающий жизнь. Давно ли в голове у Назирджана была полная неразбериха. Но пришел посланный самим Лениным русский, у которого такое трудное имя, — и многие, пусть не сразу, но легло на свои места, как листья на наборной кассе.

На Ташкенте шли веселые и радостные и грустные, волнующие людей и будоражащие жизнь в городе. Но теперь уже Назирджан во многом разбирался сам. Поэтому, когда начались выборы в городской Совет, Назирджан сразу же понял, что нужно от него его товарищ председателю ревкома. Так называемым автономистам, реакционному духовенству путем обмана, спекуляции на религиозных чувствах удалось склонить на свою сторону часть горожанской бедноты, дехкан из близлежащих к Коканду кишлаков. Но разве могли красногвардейцы, скрывшийся под паранджой, вышел на улицу...

Неподалеку от Каменного моста, служащего границей между старым и новым Кокандом, стояло длинное масивное здание. Здесь размещались торговые склады одного из крупнейших кокандских богатеев — Потеликова. Но в канун нового, 1918 года, го-

дидаты трудового Коканда. В этом списке значилось и имя молодого наборщика кокандской типографии Назирджана Ибрагимова. Он не мог, да и не хотел скрыть своего волнения, когда с тобой есть человек, знающий жизнь. Давно ли в голове у Назирджана была полная неразбериха. Но пришел посланный самим Лениным русский, у которого такое трудное имя, — и многие, пусть не сразу, но легло на свои места, как листья на наборной кассе.

На Ташкенте шли веселые и радостные и грустные, волнующие людей и будоражащие жизнь в городе. Но теперь уже Назирджан во многом разбирался сам. Поэтому, когда начались выборы в городской Совет, Назирджан сразу же понял, что нужно от него его товарищ председателю ревкома. Так называемым автономистам, реакционному духовенству путем обмана, спекуляции на религиозных чувствах удалось склонить на свою сторону часть горожанской бедноты, дехкан из близлежащих к Коканду кишлаков. Но разве могли красногвардейцы, скрывшийся под паранджой, вышел на улицу...

стrelять в обманутый народ. Нужно было идти к беднякам, рассказать всю правду. Бабушкин понимал, насколько опасно это дело, поэтому обратился к Назирджану не с приказом, а с просьбой.

— Мы все пойдем, — говоря ответил юноша. — Среди нас нет трусов.

Каждый из узбеков-большевиков выбрал себе махаллю, где он будет вести разъяснительную работу. Ибрагимов отправился в маҳаллю Кудукли. Но не успел он там появиться, как его заменил патрульный автономист. Пули простили революционеру. Назирджану пришлось спрятаться. Он укрылся в доме своего друга Абдуллы Фазылова. Выходить вновь на улицу было рискованно. И тогда друзья придумали хитроумный план. Вскоре в дом Фазылова пришла мать Назирджана, а еще через некоторое время Ибрагимов, скрывшийся под паранджой, вышел на улицу...

Слова агитаторов-большевиков дошли до ума и сердца простого люда, потому что за ними была большая правда. Ее несли людям Ленин и его посланцы. Видя, что не удается поднять за собой народные массы, басмачи устроили в городе разнос. Труппы истерзанных бандитов привозили в храмы лошадей и таскали по городу для устрашения. Над

Кокандом стоял черный дым пожаров. Но народ, вдохнувший воздух свободы, уже нельзя было запугать. Подспешила помощь из Ташкента. С «кокандской автономией» было покончено. Но оставались басмаческие банды. И рано еще было солдату революции Назирджану Ибрагимову вешать оружие на стеньгу.

— Мы все пойдем, — говоря ответил юноша. — Среди нас нет трусов.

Тяжелый 1922 год. Вокруг Коканда свирепствуют банды басмачей. И на фронте борьбы с ними находятся Назирджан Ибрагимов. Город задыхался в беспощадных руках голода, и партия направила Ибрагимова в продовольственный отдел Кокандского совета. Потом он вместе с другими посланцами ко кокандским большевикам восстанавливает разрушенные шахты и нефтепромыслы, работает в рабоче-крестьянской инспекции, участвует в проведении земельной реформы...

Назирджан Ибрагимов идет по улицам родного города, едва успевая отвечать на приветствие. Его, почетного гражданина Коканда, здесь знают почти все. Он живая история этого древнего города.

Ю. КОВАЛЕВ,
А. РАХМАТ.

СЛУЖБА СПРАВКИ

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

В соответствии с Законом об обязательном окладном страховании, принятом Верховным Советом СССР 4 апреля 1940 г.

ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРАХОВАНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР

С 1 ЯНВАРЯ 1978 г.

ПРОВОДЯТ УЧЕТ ИМУЩЕСТВА,

ПОДЛЕЖАЩЕГО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ОКЛАДНОМУ СТРАХОВАНИЮ, В ХОЗЯЙСТВАХ ГРАЖДАН.

Учету подлежат следующее имущество, принадлежащее гражданам на праве личной собственности: СТРОЕНИЯ, КРУПНЫЙ РОГАТЬИ СКОТ в возрасте от 6 месяцев, ЛОШАДИ от 1 года до 18 лет, ОВЦЫ, КОЗЫ, ВЕРБЛЮДЫ, ОСЛИ и МУЛЫ от 1 года, СВИНЬИ от 9 месяцев.

Платежи по обязательному окладному страхованию уплачиваются гражданами в сроки: с 1 мая — 50% в полную сумму.

Страховые платежи вносятся гражданами, проживающими в сельских местностях, кишлаками Советами народных депутатов; гражданами, проживающими в городских местностях, в учреждения Государственного банка СССР, сберегательными кассами в пределах места жительства, инспекциями Государственного страхования; гражданами, проживающими как в сельских, так и в городских местностях, страховыми платежами могут также переводиться по почте на счет инспекций Госстраха, в учреждения Госбанка СССР.

Страховые платежи не внесенные в установленные сроки уплаты, взыскиваются с начислением пен в размере 0,1% за каждый день просрочки.

ГРАЖДАНЕ! ВНОСИТЕ ПЛАТЕЖИ ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ОКЛАДНОМУ СТРАХОВАНИЮ В УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ, НЕ ДОПУСКАЙТЕ ОБРАЗОВАНИЯ НЕДОИМКИ.

Главное управление Государственного страхования Узбекской ССР. Узторгпреклама.

СРЕДНЕАЗИАТСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ

Министерства транспортного строительства СССР

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу в г. Ташкенте:

инженер производственно-технического отдела, мастер участка эксплуатации с разъездным характером работы, инструктор-механик по тепловозам ТЭМ-2, инженер-энергетик участка эксплуатации, начальники машины ВЛ0-3000, производитель работ для работы на участке «Павлодар—Целиноград», участковый механик там же, мастер участка агрегатного ремонта, заведующий подсобным производством на участке агрегатного ремонта, мастер участка технического обслуживания, техник участка техобслуживания, инспектор участка технической инспекции и аренды, экономист по финансовой работе, старший товарамед на пункт снабжения, сварщик — на участок техобслуживания, токарь 5—6 разрядов, слесарь участка техобслуживания, бухгалтер, слесарь участка агрегатного ремонта, проводник шефмонтажной лесучки на участке техобслуживания и агрегатного ремонта, электрокрановщик на автотрак АК-75 КС-3562, шоферы на МАЗ, КрАЗ, грузчики-такелажники на пункт снабжения.

Для работы в районы БАМа, Сибири, Казахстана и Средней Азии срочно требуются: машинисты и помощники машинистов пуско-загрузочных кранов, электроподъемников, котлованоподъемителей, тепловозов ТЭМ-2, ВЛ0-3000

именем Победы» — так называется интересная пластинка с записью стихов поэтов — лауреатов Ленинских премий — В. Борисова, А. Еременко, Б. Черноусова, А. Ремесенко. К этой теме относится в диске с записью речи Л. И. Брежнева на торжественном собрании в Кремлевском Дворце съездов, посвященном 30-летию Победы.

«Октябрь посвящается» — так называется интересная пластинка с записью стихов поэтов — лауреатов Ленинских премий — И. Бровки, Р. Гамзатова, Г. Гулляма, М. Джалила, Э. Межелайта, А. Твардовского, поэтов, удостоенных международной Ленинской премии.

Большой интерес вызывает альбом «Песни революции». Он открывается пролетарским гимном — «Интернационалом». Включены в альбом записи работой «Марсельсы», «Смелые, товарищи, в ногу!», «Красное знамя», «Славьтесь, тираны!», «По духу мы братья» и других песен, звучавших на баррикадах революции, фронтах гражданской войны.

Незабываемое герическое время вспоминает пластинка «Коммунисты, вперед!», на которой записаны воспоминания о военных годах Л. И. Брежнева, А. Вади

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

КОНЦЕРТ ДЛЯ ОТЦА

Концерт, состоявшийся в самаркандском Дворце культуры железнодорожников, особенно удался артистам любительского вокально-инструментального ансамбля «Гульдаста». Выступление ансамбля посвящалось сорокалетию сценической деятельности его руководителя Мамеда Абильфазова.

Музика увлекала Мамеда с детских лет. Он научился играть на флейте еще в школе. Не бросил любимого увлечения и в железнодорожном техникуме, и в годы работы в депо. Уже немолодым Абильфазовом закочились училище искусств и сейчас возглавляет Дворец культуры, на котором много лет управляем Мамедом Абильфазовым.

Ансамбль присвоен звание народного. Его репертуар — классические мелодии и танцы Востока, песни современных композиторов. Коллектив неоднократно становился призером всесоюзных и республиканских конкурсов художественной самодеятельности.

Любовь к искусству Ма

мед привил и членам своей семьи: трех сыновьям, четырем дочерям, невесткам. Среди них — рабочие, педагоги, медики, учащиеся. Все они умеют и любят петь, танцевать, играть на различных инструментах. Они и составляют более половины ансамбля «Гульдаста» под управлением Мамеда Абильфазова.

Музика увлекала Мамеда с детских лет. Он научился играть на флейте еще в школе. Не бросил любимого увлечения и в железнодорожном техникуме, и в годы работы в депо. Уже немолодым Абильфазовом закочились училище искусств и сейчас возглавляет Дворец культуры, на котором много лет управляем Мамедом Абильфазовым.

Ансамбль присвоен звание народного. Его репертуар — классические мелодии и танцы Востока, песни современных композиторов. Коллектив неоднократно становился призером всесоюзных и республиканских конкурсов художественной самодеятельности.

Любовь к искусству Мамеда Абильфазова

что это может повлиять на зрение спортсменов. Есть претензии у наставников команды и к подготовке льда. Сборная тренируется, проплывая на турнире, на которых удачно выступил в прошлом году на Кубке мира в Берлине. Мамедов, тренер сборной, уверен, что лед уже сильно изрезан другими спортсменами. Время до старта IV Спартакиады остается мало, и необходимо сделать все возможное для плодотворной подготовки сборных коллективов республиканских конкурсов.

Кандидат в сборную были назначены несколько месяцев назад. Однако тренировки проходят не всегда гладко. Зачастую ледовое поле Дворца спорта «Юбилейный» освещено плохо. Тренеры высказывают опасение, что это может повлиять на зрение спортсменов.

Сборная ДСО «Мехнат» безуспешно пытается решить вопрос о специализации школы. Сейчас здесь занимаются более 30 юных спортсменов, которые тренируются для шортных тренеров. Специализация же предусматривает увеличение на борту спортсменов, привлечение к работе большего количества опытных тренеров, педагогов. Только создав свою специализированную школу, можно вести речь о планомерной подготовке резерва для «Бинокора», воспитании своих мастеров хоккея с шайбой.

О. ЯКУБОВ.

Редактор

Н. Ф. ТИМОФЕЕВ.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09.30 Программа Узбекской ССР по телевидению и радиовещанию.

Призывные годы (убл.): 11.30 Новости, 09